

## Фестиваль студенческих отрядов Санкт-Петербурга: достижения и новые рекорды Политеха

В БКЗ «Октябрьский» состоялся традиционный фестиваль студенческих отрядов Санкт-Петербурга, на котором подвели итоги 2025 года. Мероприятие объединило ветеранов движения, действующих бойцов, работодателей и партнёров. Лучшие отряды, руководители и организаторы студенческого движения региона получили награды.



По итогам года штаб студенческих отрядов СПбПУ укрепил лидерские позиции. Политехнический университет получил благодарственное письмо от вице-губернатора Санкт-Петербурга за значительный вклад в развитие студенческих отрядов. Пресс-служба штаба одержала победу в номинации «Приз зрительских симпатий» на городском конкурсе.



Среди отрядов Политеха традиционно высокие результаты показали:

- студенческий строительный отряд «Искра» — подтвердил звание лучшего в строительном направлении;
- студенческий отряд проводников «Проворный» — сохранил лидерство в своём направлении;
- студенческий педагогический отряд «СОЗВЕЗДИЕ» — заслуженно вошёл в число лучших.



Отдельно отметили бойцов, достигших выдающихся результатов в уходящем году:

- Анна Куракина (ССервО «Альтаир») — награждена благодарностью за достижение высоких результатов в производственной, культурной и социально-значимой работе и вклад в развитие деятельности «Российских Студенческих Отрядов», а также почётной грамотой III степени за вклад в развитие студенческих отрядов Санкт-Петербурга;
- Сергей Саплин (ССО «Искра») — удостоен почётной грамоты со знаком отличия за достижение наивысших результатов в производственной, культурной и социально-значимой работе и активную поддержку деятельности «Российских Студенческих Отрядов»;
- Алексей Пашухин (ССО «ГОСТ») — признан лучшим командиром штаба;
- Анастасия Попова (СПО «Легенда») — лучший комиссар штаба;
- Екатерина Рябизо (СПО «СОзвездие») — лучший методист штаба;
- Полина Тимошкова (ССО «Ника») — лучший мастер штаба;
- Ксения Зубенко (СОП «Проворный») — лучший комендант штаба.



В 2025 году отряды Политеха отметили юбилеи: студенческому педагогическому отряду «Созвездие» исполнилось 15 лет, а отряду проводников «Проворный» — 10 лет.

Творческая программа фестиваля также не обошлась без участия политехников. Танцевальный номер «Земля» в постановке Любы Скоробогатовой (СПО «Алые Паруса») тепло приняли зрители. Коллектив танцоров сформирован из представителей трёх отрядов: «Алые Паруса», «Созвездие» и «Астра».



Студенческий педагогический отряд «Рассвет» в пятый раз провёл традиционную экологическую акцию по сбору пластиковых крышечек. Мероприятие, ставшее ежегодным, направлено на формирование экологической культуры среди участников движения и поддержку благотворительных инициатив.

Фестиваль студенческих отрядов Санкт-Петербурга — это масштабное событие, наглядно демонстрирующее силу и единство движения в нашем городе. Тот факт, что в будний день в зале собираются более трёх тысяч человек, чьи судьбы так или иначе связаны с отрядами, говорит о глубокой интеграции этой традиции в студенческую жизнь. Фестиваль стал тем долгожданным итоговым событием года, ради которого тщательно готовятся, приводя в порядок свою строевку и создавая особую, праздничную атмосферу. Именно здесь, в кругу единомышленников, по-настоящему ощущается дух сообщества, а труд каждого бойца обретает заслуженное признание, — поделился эмоциями руководитель пресс-службы штаба студенческих отрядов Политеха Юрий Гайчук.



Фестиваль подтвердил, что студенческие отряды Политеха продолжают развиваться, устанавливать новые стандарты качества работы и вносить существенный вклад в развитие движения ССО Санкт-Петербурга.

Дата публикации: 2025.12.25

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)